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IV faas

Seansijärgne materjal

ENERGEETILINE MANIFESTATSIOON

Nagu Sa tead, iga EMF Tasakaalustamise Tehnika seanss töötab eri UCL osaga ja sel on oma eesmärk. Et saada maksimumkasu EMF seansist, palun ole tähelepanelik detailide ning olukorra suhtes omaenese elus! Sa võid juba praegugi mõista, et tähelepanelikkus nende detailide suhtes, et leiad sageli tänu "kokkusatumusele" info, mida vajad või leiad enda "juhuslikult" ihaldusväärsest situatsioonist, mis viib sind edasi positiivses suunas. Elu loomulikult "juhtub" ning olukorrad vahelduvad. Nüüd, mil oled kogenud EMF Tasakaalustamise Tehnika esimest nelja faasi, võid igal ajal kogemiseks valida ükskõik millise neist neljast faasist. Kasuta neid seansse nii tihti (või vähe) kui Sulle meeldib, ent pea meeles, need on alati väärtuslikeks töövahenditeks. Sa võid neid kasutada, et oma teekonnal end veelgi sügavamal tasandil avastada. Istu nende sõnadega vaikuses – kui nende seas on mõni taotlus või fraas, mis Sinuga eriliselt resoneerub, kirjuta see üles ja pane sellisesse kohta, kus Sa seda sageli näed. 

"Ma sean taotluseks julgustada tugevat vaimset selgroogu kaasluues oma valgustatuimat elu."

"Ma sean taotluseks saada teadlikuks minu ees olevast potentsiaalienergia väljast."

"Ma sean taotluseks, et see energia oleks tugev ja täielikult töökorras."

"Ma vaatlen oma taotlusi kui "energiaseemneid", mida külvan enda ees olevatele pikkadele energiakiududele. See on energeetilisel tasemel toimuv evolutsiooniline hüpe."

"Ma sean taotluseks ühendada oma päikesepõimiku energia oma potentsiaalienergia väljaga."

"Ma sean taotluseks ühendada oma loome-energia ja südame-energia enda potentsiaalienergia väljaga."

"Ma sean taotluseks täita iga oma olemise rakk tarkusega."

"Ma kujutlen oma ülemist energeetilist keskust oma kõrgema teadmise sissepääsuna. Ma julgustan seda energeetilist informatsiooni voolama piki kogu keha minu alumisse keskusesse. Ma olen tähelepanelik kõikide uute mõtete, tunnete ja tajude suhtes, mis mul võivad tekkida. Ma loon enda jaoks armastusest kantud potentsiaali."

"Ma sean taotluseks arendada arusaamist sellest, mida tähendab armastada seda, mida teen ning teha seda, mida armastan. Ma võtan hetke, et mõtiskleda armastuse energia üle. Ma keskendun sellele ja juhin selle läbi terve oma olemuse. Usalduses ja rahus võin ma Universumile kinnitada: 

"Ma olen siin – ma mäletan, ma olen." 

Ma võin samuti lausuda järgnevaid sõnu: "Ma soovin anda!" 

Ning sõnu: "Ma soovin vastu võtta!""

"Ma olen teadlik oma valgusest ja energiast, kiirates seda oma olemise eest, külgedelt, tagant, ülalt- ja altpoolt. Tehtud töö tugevdab mu võret ja süvendab mu ühendust Maa-energiaga ja Tähtede energiaga. Minu keha tarkus võimandeb seda energiat ning juhib selle täpselt sinna, kus ma vajan seda oma kõrgeimaks hüvanguks."
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